



## Большой Алтай

10 дней



Большое летнее путешествие по русскому и монгольскому Алтаю, где вы увидите разительный контраст между ландшафтами и культурой двух стран.

<b>День 1</b>	<p><b>Горно-Алтайск.</b> Прилет .Трансфер по Чуйскому тракту в приграничное село Кош-Агач</p> <p>Проживание в с. Кош-Агач в визит- центре Сайлюгемского национального парка или аналогичный. Расстояние – 560 км</p> <p>По прибытии Горно-Алтайск мы отправимся в мараловодческое хозяйство. Здесь вам предложат вкусный завтрак. После прогулка верхом на конях, во время которой вы увидите величественных маралов. Это один из символов Алтая. Панты маралов используются в медицине с древних времен и даруют человеку здоровье и энергию.</p> <p><b>Трансфер по Чуйскому тракту</b> на границу с Монгoliей (весь световой день).</p> <p>Наш путь будет проходить по знаменитому Чуйскому тракту - старинному караванному пути, связывающему юг Сибири и Центральную Азию. Чуйский тракт – это ворота между цивилизациями, поэтому в пути нам будет встречаться немало памятников археологии, природных достопримечательностей, что сделает поездку интересной и богатой на новые впечатления и знакомства. Мы преодолеем практически всю территорию Российского Алтая, от предгорий до заснеженных горных хребтов, проедем через два горных перевала Семинский и Чике-Таман, побываем в кедровой тайге, горной степи, на берегу бушующих рек. Поднимемся на перевал с видом на ледники горного ущелья Актуру.</p> <p>Рекомендация — так как сегодняшний день будет богат экскурсиями, впечатлениями и преодолением больших расстояний, рекомендуем прилететь заранее вечером, чтобы акклиматизироваться и отдохнуть перед стартом.</p>
<b>День 2</b>	<p><b>Поездка в Сайлюгемский национальный парк, фотографирование диких животных</b></p>

	<p>Проживание в гостинице Сайлюгемского национального парка или аналогичной в с. Кош-Агач. Расстояние – 150 км</p> <p>Сегодня мы попадем в особо охраняемые части Алтайских гор – на территорию Сайлюгемского национального парка. Эти места особо ценные, так как являются домом для редчайших животных - снежного барса, кота манула, горного барана аргали, Сайлюгемского медведя, улара. В горах Алтая живет самая большая в России популяция снежного барса, а сотрудники парка ведут за ним регулярное наблюдение и охрану.</p> <p>Во время нашего путешествия, которое пройдет по труднодоступным горным районам (на УАЗе), мы побываем на участках парка, где можно увидеть горного барана – крупнейшего представителя этого вида. Также вы познакомитесь с хрупкими ландшафтами высокогорных горных долин Сайлюгемского хребта.</p> <p>Обед – в визит центре Сайлюгемского парка Чаган-Бургазы.</p> <p>Вечером сотрудники Сайлюгемского парка покажут нам уникальные фото – и видео, которые были сделаны ими за долгие годы мониторинга снежного барса при помощи фотоловушек.</p>
<b>День 3</b>	<p><b>Переход российско-монгольской границы, г. Ульгий, посещение магазинов монгольского кашемира</b></p> <p>Проживание в отеле в г. Ульгий. Расстояние – 150 км</p> <p>Ранний завтрак и выезд на границу. Переход российско-монгольской границы. Эта процедура может занять довольно много времени, проход осуществляется в порядке живой очереди. Приезд в крупный город на границе с Россией – Ульгий.</p> <p>Размещение в гостинице. Обед. Решаем технические вопросы – обмен валюты. Прогулка по магазинам монгольского кашемира. Приобретение сувениров и кашемировых изделий.</p>
<b>День 4</b>	<p><b>Визит в деревню беркутчи, горное озеро Толбо</b></p> <p>Проживание – отель в г. Ульгий. Расстояние – 90 км.</p> <p>Сегодня мы побываем в гостях у этнических казахов – охотников с беркутом. Эта древняя традиция охоты с беркутом сохранилась в неизменном виде только на территории Западной Монголии. Мы познакомимся с бытом кочевников, увидим, как происходит охота с беркутом. Сможем сфотографироваться в национальных костюмах. На обед нас пригласят в юрту кочевников, где будет организован богатый дастархан.</p> <p>о второй половине дня мы побываем на берегу бескрайнего горного озера Толбо, где летом гнездятся редкие водоплавающие птицы.</p>
<b>День 5</b>	<p><b>Переезд на озеро Хотон-Нуур в национальный парк Алтай Таван Богд</b></p> <p>Проживание – юрта на берегу озера. Расстояние – 160 км (джипы).</p> <p>День посвящен поездке на джипах по горным дорогам Западной Монголии. В конце дня мы прибудем в национальный парк Алтай Таван Богд, где вы увидите истоки крупнейшей реки Монгольского Алтая – реки Ховд.</p> <p>Здесь находятся два уникальных озера – Хотон-Нуур и Хурган-Нуур, реликтовый лиственничный лес, один из немногих, сохранившихся в Монголии еще со времен ледникового периода.</p>
<b>День 6</b>	<p><b>День отдыха на озерах, петроглифы Арал Толгой, водопад</b></p> <p>Проживание – юрта на берегу озера. Сегодня мы отдыхаем в национальном парке Алтай Таван Богд и наслаждаемся редчайшей дикой природой Западной Монголии. Вы можете провести день возле наших юрт, а можете совершить треккинг по окрестностям озер. Мы посетим комплекс древних петроглифов Арал-Толгой. Здесь вы увидите редкие</p>

	<p>изображения скифского времени. Уникальные сцены противостояния быков, огромные изображения скифских воинов.</p> <p>Желающие смогут попробовать рыбалку в озерах, ведь здесь в большом количестве водится эндемик – монгольский хариус. Вечером вас ждет походная баня.</p>
<b>День 7</b>	<p><b>Возвращение в город Ульгий</b></p> <p>Расстояние – 160 км (джип). День посвящен возвращению в город Ульгий. Вечером мы разместимся в комфортабельной гостинице и сможем посетить сувенирные магазины и магазины кашемира.</p>
<b>День 8</b>	<p><b>Возвращение в Россию</b></p> <p>Ранний завтрак и выезд на монголо-российскую границу. Переход границы и ночь в отеле в с. Акташ на Чуйском тракте. Расстояние – 200 км.</p>
<b>День 9</b>	<p><b>Обратный трансфер по Чуйскому тракту</b> в отель около Горно-Алтайска</p> <p>Расстояние – 350 км.</p>
<b>День 10</b>	<b>Завершение тура.</b> Трансфер в аэропорт и вылет домой.